



## 2022. május 21., szombat

### **SZŰZ MÁRIA RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE FRANCIAORSZÁGBAN, A PIRENEUSOKBAN, GAVARNIE-BEN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA**

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Gyere Szeretetforrásomhoz, és mosd meg magad, hogy meggyógyulhass.

Gyere Szeretetforrásomhoz, és tisztítsd meg magad, hogy megújulhass.

Gyere Szeretetforrásomhoz, és közeledj hozzám, hogy Isten megáldhasson téged.

Gyere Szeretetforrásomhoz, és szenteld meg magad, hogy megtanulj Isten Akarata szerint élni.

Gyere Szeretetforrásomhoz, és emelkedj fel, hogy tudatod kitágulhasson.

Gyere Szeretetforrásomhoz, és táplálkozz a Mennyei Világegyetem Isteni Kódjaiból.

Gyere Szeretetforrásomhoz, és tarts bünbánatot, hogy Fiam megbocsáthasson neked.

Gyere Szeretetforrásomhoz, és szabadulj fel, hogy a Béke eszközévé válhass.

Ha Szeretetforrásomhoz jössz, megkapod teljes Kegyelmemet, vétkeid megtisztulnak, mert Szeretetem feloldja azokat. Így megújítom tudatodat, szívedet és életedet, mert Én vagyok a Kegyelem Anyja, Én vagyok az Egyetemes Anya, aki a Mennyből és a Világegyetemből érkezem, hogy emlékeztessem gyermekeimet a Béke szellemére, amely jelen van ezen az áldott helyen és a Bennem hívó szívekben.

Én vagyok az az Anya, Aki a Világegyetemből megszámlálhatatlan lehetőséget hoz gyermekei számára, mert célom és küldetésem az, hogy Szívemen keresztül elérjétek Fiam Szívét, és egy napon az Ő apostolaivá, a Béke, az Irgalom és a Fény követéivé váljatok.

Ezért kérem, hogy ne legyen zavaros az utatok, hogy kövessétek azt a szellemi utat, amelyet ma megnyitok előttetek ezen a Szellemi és Mennyei Életforráson keresztül, hogy ne csak megtisztuljatok és megmosakodjatok, hanem hogy eltörlődjék mindegyikötök életének múltja, mert ez lehetséges.

Én vagyok a Kegyelem Anyja, Én vagyok a Szeplőtelen Fogantatás, Aki által újjászülethettek Krisztusban, és Krisztus által örök életet élhettek az angyalokkal és a hierarchiákkal együtt, tökéletes közösségben az Atyával, a Fiúval és a Szentlélekkel.

Foglalj helyet lábamnál, és mosakodj meg az Élet Forrásában, amelyet ma, ezen a helyen keresztül mutatok be és ajánlok fel neked, hogy életed végre megváltozzon, távol a szenvedéstől, távol a bűntől és az adósságtól; közel az Atya Szívéhez, hogy a végső idők apostolai készen álljanak és buzgón készüljenek Fiam eljövételére, majd Mennyei Anyátok eljövételére.

Ma, ezzel a szellővel, amely megérint benneteket, megtisztítom életeteket, újra odaszentelem a szellemeteket, Isten és a Teremtés Legfelsőbb Forrásában jelen lévő összes Isteni Megnyilvánulásnak a Végtelen Kegyelme alatt, amely a Fény, az Irgalom és a Rehabilitáció



szent impulzusait küldi azoknak a tudatoknak, amelyek odaszentelik magukat Szeplőtelen Szívemnek.

Ma, Szeplőtelen Fogantatásom révén, az Egyetemes Anya, az Atya összes Attribútumának Uralkodója és Őrzője Jelenlétén keresztül, Szívemen keresztül álltok azok előtt a kozmikus impulzusok előtt, amelyek az egész világegyetemben elősegítették az életet, az egész Teremtésben elősegítették a léteezést.

Ezért arra kérek benneteket, hogy ürítsétek ki magatokat, hogy ezek az impulzusok leereszkedhessenek a tudatotokba, és az életetek lendületet kaphasson, hogy továbbra is lépéseket tegyetek Krisztus felé, egyetlen cél érdekében: hogy elérjétek az Ígéret Földjét, amely mindannyiótokban él, és amelyet Isten Országának hívnak.

Ebben az ürességben, amelyet erőfeszítésed és elszántságod által érhetsz el, segíteni fogod Mennyei Édesanyádat és a Hierarchiákat is, hogy az emberiség felszabaduljon azokból a nehéz kötelékekből és láncokból, amelyek ehhez a világhoz láncolják a tudatát. Ezért állok ma itt, nemcsak Franciaország, Európa, Afrika és a Közel-Kelet, hanem az egész világ, a gonosz rabszolgája és foglya nevében.

Bízzatok, gyermekeim, bízzatok az Isteni Gyógyítás erejében, amelyet ma elhozok nektek, ahogyan oly régen, Lourdes-i Jelenlétemmel gyógyulást hoztam nektek. De az a gyógyulás, amelyet ma elhozok nektek, nagyobb, mint az akkori, ez egy olyan gyógyulás, amely a béke, az élet átalakulása, életetek megszentelése, lelketek felemelése felé vezet benneteket, gyermekeim, hogy közösségben lehessetek az Atyával; ahogyan ebben a pillanatban közösségben vagytok Anyai Szívemmel.

Legyetek bátrak és lépjétek be az Élet Forrásába, amely ma Nagyobb Kegyelemként tükröződik, Isten e Szent Szentélyén keresztül, ahol a jelenlévő angyalok és a világegyetem összes teremtő dévjája, a bolygók, a napok és a csillagok, a ködök és a világegyetemek itt vannak Velem ma egy pillanatra, hogy az emberi tudat elérje a megváltást és a békét.

Isten e Szentélyén keresztül, az Atya és az összes szolgáló Hierarchiájának e Szent Területén keresztül nyíljon meg a tudatotok és az elmétek a Legfelsőbb Kegyelem impulzusaira, amelyet ma Üzenetem és Szavaim által hozok el nektek; mert az emberiségnek még mindig gyógyulásra van szüksége, és ez nem újdonság, hanem vészhelyzet.

Ezért az a Forrás, amelyet Lourdes-ban megnyitottam, mindenki számára nyitva áll, hogy az Isteni Forrás kódjain keresztül megmoshassák lényüket, hogy végre mindenki meggyógyulhasson.

Mert amikor a világ megszabadul szellemi rabságából, a világ eléri a megváltást, és létrejön az Új Föld, megnyilvánul az Új Éden, és az esszenciáknak, az Örök Atya esszenciáinak mélyen, teljes szívvel és léttel, teljes tudatossággal és szellemmel kell törekedniük arra, hogy részesei legyenek ennek az Új Édennek, amely hasonló ehhez a helyhez, amelynek a felszínén jelen lesznek az Atya Kincsei, a Hierarchiák szent eszközei, amelyek, ha egyszer meggyulladnak, a bolygót az Atyának szentelt és felemelt világgá teszik, a Világegyetemnek és az egész Kozmikus Életnek szentelt világgá.

Ma, a megmagyarázhatatlan Kegyelem állapotában, Isten Anyja, a Szeplőtelen Fogantatás, a Világ Asszonya, egy pillanatra megnyitja az ajtót, amely az Új Emberiség felé nyílik, amelyet az összes engedelmes lélek alkot és szentel meg, különösen azok, akik Isten Szeretetének áldozatai.



És e miatt a megmagyarázhatatlan Kegyelem miatt, amelyet Isten adott Nekem, ezen a napon és ezen a helyen keresztül, egyesítem mindannyiőtök szívét a Mennyei Anyával, ebben az első preambulumban, amely létre hívta Isten Tulajdonságait az emberiségben, ugyanazokat a Tulajdonságokat, amelyek Izrael népében hosszú időn át jelen voltak.

Isten Természetes Szentélyének és Szent Területének szent fényei világítsák meg életeteket és testvéreitek életét, hogy mindannyian visszataláljatok Isten Édenébe.

Ma mély hálával állok itt leányaim őszinte és becsületes válasza miatt, akik a francia nemzetet képviselik, amelynek szüksége van arra, hogy megbékéljen é megbocsásson, az egységre és a szeretetre, amely ma kezd létre jönni szívükön és Franciaország leányainak szívében keresztül.

Ma Isten Szentélyének e völgyében jelenlévők, a Mennyei Angyalokkal, a dévával és az elementálokkal együtt, Szívemmel együtt imádkozunk az emberiségért, a bolygóért, és különösen Franciaországért, hogy végre teljesen odaszentelje magát Anyai és Szeplőtelen Szívemnek, és hogy ne jöjjenek nehéz próbatételek és fájdalmas események, hanem hogy Franciaország tudata és Angyala sikeresen válaszoljon Isten Akaratára.

Szeretett gyermekeim, azért vagyok itt, hogy megerősítsem a számotokra, hogy lehetséges Isten Akarata szerint élni Mennyei Királyságában.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében megszentelem a jelenlévőket és a világot. Ámen.

És most menjetek, és mossátok meg az arcotokat a Forrásban.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!